



Protokoll , Styrelsemöte Centralstyrelsen (CS)

Plats: Fysiskt möte i Göteborg samt digitalt möte via Teams
Datum: 2023-09-16 – 2023-09-17
Kl. Lördag 10.00 – 17.00
Söndag 08.00 – 15.00

Närvarande: Peter Schorling, vice ordförande
Ann-Karin Odheim, kassör
Veronika Karlsson, sekreterare,
Margaretha Eliasson, suppleant
Victoria Odheim Gustafsson, ledamot
Gerd Möllers, adjungerad
Jessica Blomqvist, CUK deltar via länk underpunkten CUK
Christer Häggström, PTU

Ej närvarande: Felicia Kristensson, ungdomskommittén
Laila Sundin, uppfödarkommittén
Cecilia Möllergren, suppleant

§ 171. Mötets öppnande:

Peter Schorling hälsade de närvarande välkomna till dagens styrelsemöte och öppnade därmed mötet.

§ 172. Närvaro:

Se ovan

§ 173. Förslag till dagordning:

Förslag till dagordning godkändes.

§ 174. Val av protokolljusterare:

Valdes Margaretha Eliasson att justera kvällens protokoll.

§ 175. Föregående protokoll:

Protokoll 10, justeras och går igenom.

§ 176. Rapport från kommittéerna:

Avelskommittén – Mona Djurfeldt rapporterar avelskommittén jobbar vidare med SVAD och utbildning på avelskorningsdomare.

Ett hälsoprogram på rygg har ansökts om hos SKK. Finns planer på en föreläsningar som är kopplad till enkäten gällande rygg och hud.

Det har uppdagas en del hundar där meriter ifrågasätts. Mona skall ta kontakt med SKK för att se hur man i framtiden kan undvika detta och det i framtiden kan bli en säkrare hantering. Avelskommittén försöker ha möte var sjätte vecka och samarbetar med hälsogruppen.

Offert har begärts in för översättning av vesentestet.

SKK har snart sin kongress där det ligger en del motioner gällande HD, finns bla. en där man menar att specialklubbarna skall läsa av HD själva.

PTU – Christer rapporterar att SSM IGP flöt på väl trots vädret. Börjar bli ont om folk i kommittén, för närvarande är Christer Häggstöm, Monica Holmgren, Tina Fridh och Franz Herdy med i kommittén. Kommittén söker fler som vill sitta med.

INK 128, angående äskning av pengar för utbildning för SK Höglandet. Christer tar kontakt med Sk Höglandet och ser över vad dom äskar pengar för.

SSM IGP 2024 och SSM IGP 2025, planering kommer att påbörjas och återkopplas till CS. Christer återkommer med ett upplägg och budget för beslut till CS.

Uppfödarkommittén – ej närvarande

CUK – Jessica presenterar förslaget för SSM 2024, INK 173, power point. De som jobbar med SSM 2024 bor i närheten av området och har god kännedom och kontakter.

Domare för vuxna är tillfrågade, Uwe Sprenger har tackat ja, inväntar svar från en till domare. CUK's förslag är att de ansvarar för SSM, man utser inte en general utan arbetsuppgifterna fördelas mellan CUK. CUK önskar även använda nordiska domare för valpar under SSM 2023 eftersom det är en jubileumsutställning, Nordisk Segrarutställning. CS bifaller förslaget.

Ungdom – ej närvarande

§ 177. Inkommande skrivelser:

135	230704	Årsmöteshandlingar Sd Gotland
136	230707	Ansökan korningsdiplom
137	230723	Resultatlista MH, Sk Stehag
138	230803	Nytt ställningstagande inför personval kennelfullmäktige 2023
139	230807	Oacceptabelt beteende FI59936.21
140	230807	Oacceptabelt beteenden SE43599.2020
141	230808	Inbj. seminarium för domar- och utställningsans. ras- o spec.klubbar 2023
142	230808	Disciplinärende med registreringsförbud
143	230809	Einladung WUSV-Vollversammlung 2023 -
144	230731	Einladung WUSV-Vollversammlung 2023 -
145	230815	Vidareutbildning Schäfer
146	230815	Redovisning av hälsoenkäten
147	230820	Resultatlista MH Sk Stehag
148	230822	SBK prov och reviderade mentaltestet
149	230823	SBK Info augusti 2023
150	230825	Oacceptabelt beteende SE37895.2016
151	230824	SK Hässle pengar till distriktet
152	230825	Oacceptabelt beteende SE37895.2016

153	230710	Mahnung Kundennummer 12004921
154	230711	Greetings President Roswitha Dannenberg
155	230720	Protokoll från SD Sörmlands Styrelsemöte
156	230724	Richterfreigabe / Release of Judge
157	230727	Zahlungserinnerung Kundennummer 12004921
158	230714	Richterfreigabe / Release of Judge - 24562
159	230808	SKNO
160	230809	Richterfreigabe / Release of Judge
161	230811	Minnesanteckningar uppföljningsmöte RASRUS 4 juli
162	230731	WUSV World Championship UNIVERSAL 2023
163	230815	avelskorning - revidering av datum Sk Höglandet
164	230817	Information WUSV-Mitgliedsvereine „SV-Veto“
165	230818	Nytt policyuttalande kring ED
166	230822	WUSV-GAM Agenda - Tagesordnung - Up-Date
167	230824	Avslutande av Sk Westbo (småland)
168	230825	WUSV Members Account Clearance 2023
169	230831	Seminar for National Special Judges - South Korea
170	230901	Inbjudan till utbildningshelg - Diplomerad avelsfunktionär
171	230903	WUSV_General_Assembly_and_Board_meetings_warning
172	230912	Protokoll från 6 september Sd Sörmland
173	230913	SSM 2024 platsförslag
174	230907	Förfrågan från Sd Sörmland
175	230914	Inbjudan SKK's Rastorg Stockholms Hundmässa i december

§ 178. Utgående:

28	230809	invitation WUSV General Annual Assembly 2023
29	230802	Richterfreigabe / Release of Judge - 24562
30	230813	WUSV-World Championship Judge appointment
31	230829	Woho's Kvack
32	230913	Svar till Sd Sörmland

§ 179. Rapporter:

a. **Ordförande.** – vakant

b. **Vice ordförande.** – Peter Schorling rapporterar att WUSV har möte måndag 18/9, det har inkommit en del motioner. Vissa länder vill ha mera inflytande än tidigare. Hade möte med continental director, ansvarig för Norden. Det ses positivt med samarbete länder över

c. **Sekreterare** – Veronika Karlsson rapporterar att vi måste bli bättre att svara på mail.

d. **Kassör** – Anna-Karin Odheim rapporterar att hon har en del jobb efter SSM utställning. Medlemspengen är utbetald till de som skickat in årsmöteshandlingarna. Vi saknar fortfarande årsmöteshandlingar.

e. **Ledamot / Medlemsansvarig** – Victoria Odheim rapporterar att det återigen flyter på med mail om nya medlemmar från via SKK. Victoria skall gå igenom membersite och se så att alla sidor är uppdaterade. I dagsläget har vi 1857 aktiva medlemmar.

f. **Suppelant / PR-info** – Cecilia rapporterar att hon tillsammans med Jeanette / webmaster under vecka 38 kommer att börja med kommande tidning. Cecilia kommer under kommande veckor börja jobba med sponsringen.

g. **Suppleant** –. Margaretha rapporterar att styrelsen framledes måste börja att synas mer utåt och kommunicera till medlemmar och våra sociala medier, våran hemsida och om möjligt delta eller med representant delta i arrangemang runt om i landet. Kontakt ut mot distrikten måste bli bättre och vi skall knyta bättre kontakt med lokalklubbarna. Maggan representerade CS på Danska Schäferutställning, en pokal från Svenska Schäferhundklubben delades ut till bäst placerade danskuppfödda brukstik, fick en andra placering i, Team Marlboro Ines VA2.

h. **Kansli** – Margaretha sköter mailen och svara på det hon kan, resterande mail vidarebefordras till berörda kommittéer och personer. Margaretha har hittills skickat ut 79 resultathäften, 8 väntar på att skickas ut. Kanslidatorn kommer att gå till CUK. Tidningar som finns kvar ska delas ut på evenemang som Svenska Schäferhundklubben deltar i.

§ 180. Kanslitjänsten

- Befattningsbeskrivningen för kansliet går igenom. Kanslisten avgick 31 juli 2023, under den tiden har Margaretha Eliasson skött inkommande mail. Då delar av kanslitjänsten idag är fördelad på styrelsen så bestämmer CS att fördela ut uppgifterna på en PR / koordinator.

§ 180. Extra fullmäktigemöte 2023:

- Peter och Veronika hade ett digitalt möte den 28 augusti med valberedningen via Teams. Valberedningen presenterar de förslag som kommit in och det dom kan gå vidare med. Lyfter även frågan om CS styrelse kan jobba vidare i den konstellation som finns, och att valberedningen jobbar vidare för årsmötet 2024.

§ 181. Fastställa mål och arbetsreformer 2023

- Gerd tar den allmänna delen för CS och uppdaterar ett utkast.
- Peter skickar ut och påminner kommittéerna om att uppdatera sina mål och arbetsreformer senast den 30 oktober.

§ 182. Jubileum 2024:

- Kan vi fira detta i våra ordinarie arrangemang, SSM IGP, SSM utställning, SSM Bruks och SSM Special.
- Kan vi involvera och uppmärksamma jubileumet i distrikt och lokalklubbarna
- CS är överens om att vi jobbar vidare med Jubileum 2024 och bordlägger det till nästa möte.

§ 183. Organisationskonferens 2023

- Planerad organisationskonferens i oktober 2023 kommer att flyttas till februari 2024.
- Margaretha Eliasson är sammankallande.

§ 184. Uppstart av ny lokalklubb Linköping / Karlberg

- INK 125, Veronika och Gerd besvarar Linköping / Karlberg.

§ 185. Hälsoenkäten

- INK 146, 3500 svar på blanketten vilket har varit över förväntan. Det har kommit in en hel del goodwill till klubben för denna hälsoenkät, båda via sociala medier och direkt till hälsogruppen, att det uppmärksammas. Hälsoenkäten har gått vidare till SKK och SBK.

§ 186. SK Hässle, pengar till distriktet

- INK 151, Anna-Karin berättar att det finns ett avräkningskonto gällande Sk Hässle. Enligt protokoll 6/2021 så skall pengarna betalas ut till Sd Skåne – Blekinge.

§ 187. Avslutade SK Westbo

- INK 167 – 167,5 ärendet bordlägges till nästa möte.

§ 188. SSM 2024

- INK 173, Presentation av Jessica Blomqvist från CUK om ny plats för SSM 2024. CS beslutar att ny plats för SSM 2024 blir Mullsjö / Nyhem i Jönköpings Kommun. CUK försäkrar att avtalsförslag presenteras inom kort.

§ 189. HD/ED Bizmarks Hof Octavia SE57289/2020

- INK 176, CUK har inkommit med en skrivelse angående HD / ED Bizmarks Hof Octavia SE57289/2020. CS godkänner skrivelsen och skickar ut det till berörd part.

§ 190. Rastorget Stockholms Hundmässa december

- INK 175, CS beslutar att inte delta på Stockholms Hundmässa 2023 på grund av resursbrist.

§ 191. SSM IGP som officiell tävling.

- Frågan ställs till Christer Häggström om att göra IGP SSM som en officiell tävling. Christer kontaktar SKK / SBK. Christer återkopplar till nästa möte.

§ 192. Klubbens organisation i lokalklubbar

- Frågan bordlägges till Veronika, Victoria och Gerd tar med detta till mötet den 25 september.

§ 193. Nyhetsbrev / tidning / My Dog

- Jeanette deltog som representant för svenska schäferhundklubben på Polishunds SM. Blev mycket uppskattat, ett hederspris delades ut till bästa placerade schäfer på polishunds SM från Svenska Schäferhundklubben.
- Tidningen planeras att komma ut i slutet av året. Jeanette vill ha hjälp att få in material till tidningen.

- Monter till My Dog. Jeanette och Margaretha tar tag i att skapa en ny monter. Tyg, bilder, ev. rollupps, tidningar. Jeanette och Margaretha kommer in med budget.
- Nyhetsbrev, Jeanette backar upp

§ 194. Inofficiell tävlingsverksamhet inom distrikt Stockholm

- Peter Schorling gör en skrivelse till lokalklubbarna inom distrikt Stockholm.

§ 195. Beslut på dagens möte

- CS beslutar att godta CUK's förslag om att arrangera SSM 2024 i Mullsjö / Nyhem, Jönköpings Kommun. CUK försäkrar att avtalsförslag presenteras inom kort.
- CS har bifallit förslaget av CUK att använda nordiska domare för valpar under SSM 2024 eftersom det är en jubileumsutställning, Nordisk Segrarutställning.

- INK151 pengarna de tillgångar som fanns kvar vid Sk Hässle skall enligt protokoll 6/2021 från SBK betalas ut till Sd Skåne-Blekinge. Kassören för CS Anna-Karin Odheim betalar ut de tillgångar som fanns kvar till Sd Skåne-Blekinge.

- INK 175, CS beslutar att inte delta med monter på Stockholms Hundmässa 2023.

- CS beslutar att fördela ut det som finns kvar av kanslitjänsten till en PR / koordinator.

§ 196. Övriga frågor

- Sk Romelanda har en förlust för SSM IGP som man äskat pengar från CS för. CS har täckt upp för förlusten.

§ 197. Nästa möte

- Onsdag 11 oktober kl. 19,00
- Onsdag 15 november kl. 19,00
- Onsdag 13 december kl. 19,00

§ 198. Mötets avslutande

- Peter Schorling tackade samtliga för detta möte .

Peter Schorling
Tf ordförande

Veronika Karlsson
sekreterare / protokollförare

Margaretha Eliasson
Justerare